

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 18.06.2014 in sedinta convocata de indata a Consiliului local a municipiului Urziceni, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 14 consilieri din totalul de 17 consilieri in functie. Consilieri absenti: Cazan Liviu Aurelian, Dumitrescu Ion, Spataru George Iulian.

De drept participa : dl primar Sava Constantin, dl. viceprimar Cristea Nicolae si d-na Andrei Cristina - secretar.

Ca invitati participa, din partea aparatului de specialitate al primarului si serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni : d-na Irimie Maria. Din partea presei locale participa: Robert Dinca si Cismasu Dora.

D-na Andrei Cristina deschide lucrarile sedintei, aratand ca aceasta este legal constituita si da cuvantul presedintelui de varsta, dl. Diculescu Niculae pentru a proceda la alegerea presedintelui de sedinta.

Este propusa: d-na Buculescu Elena. Propunerea este votata cu unanimitate.

Se prezinta proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTARARI:

1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea *Proiectului de Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a operatorului regional în județele Călărași și Ialomița în perioada 2014 - 2020* – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin.

Se supune la vot ordinea de zi prezentata, si este votata cu unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea *Proiectului de Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a operatorului regional în județele Călărași și Ialomița în perioada 2014 – 2020*;

Dl. primar: Vreau sa va aduc la cunostinta prevederi din POS Mediu. Da citire materialului referitor la strazile care trebuie inlocuite conductele de apa sau lipsesc – pe o lungime de 12195 ml. Pentru conductele de canalizare – 8 Km si nominalizeaza strazile unde se vor face aceste lucrari. Suma din hotarare este suma cu care s-a contribuit la ADI Calarasi si se va folosi sa se plateasca pentru consultanta pentru aceste proiecte.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 14 voturi „pentru”.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.



Presedinte de sedinta,
BUCULESCU ELENA

Secretar,
ANDREI CRISTINA